



Вопросы развития производства предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» на территории Ненецкого автономного округа обсудили губернатор НАО Игорь Фёдоров и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Пётр Оборонков.

На встрече в Администрации округа Пётр Оборонков представил губернатору нового руководителя ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Игоря Шарапова. В начале декабря Игорь Владиславович возглавил производственное предприятие, являющееся крупнейшим недропользователем на территории НАО.

ОАО «ЛУКОЙЛ» приступает к реализации комплексной программы развития активов на территории округа, суть которой заключается в рациональном использовании всей имеющейся инфраструктуры компании на территории НАО. Данная программа позволит осуществить разработку новых, более сложных как с точки зрения геологических, так и технологических условий, а также территориальной удаленности месторождений. Например, освоение месторождений имени Юрия Россихина и Восточно-Сарутаюского будет вестись с учетом существующей инфраструктуры компании ОАО «ЛУКОЙЛ» – действующего энергоцентра номинальной мощностью 125МВт и технологических объектов подготовки нефти, расположенных на Южно-Хыльчуйском месторождении, а также нефтепровода «Харьяга – Южная Хыльчуй», что повышает экономический эффект от реализации данных проектов.

«Все эти меры позволят эффективно осваивать новые месторождения на территории округа», - отметил на встрече с губернатором Пётр Оборонков.

Кроме этого Игорь Фёдоров и Пётр Оборонков обсудили вопросы трудоустройства сотрудников компании ООО «Нарьянмарнефтегаз». Глава «ЛУКОЙЛ-Коми» также сообщил губернатору о достигнутой договорённости с АНК «Башнефть» о создании в округе совместного предприятия, которое будет зарегистрировано в Нарьян-Маре.

Игорь Шарапов

СПРАВКА:

Игорь Шарапов приступил к исполнению служебных обязанностей в должности директора ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» 8 декабря. Игорь Владиславович родился 5 ноября 1979 года в городе Березники Пермской области. Закончил горно-нефтяной факультет Пермского государственного технического университета. Трудовую деятельность начал в качестве оператора по добыче нефти и газа НГДУ «Комсомольскнефть» («Сургутнефтегаз»). Затем работал мастером по добыче, ведущим инженером, начальником цеха.

С 2006 года трудился в ООО «Нарьянмарнефтегаз» заместителем директора нефтепромысла №3 по производству, директором нефтепромысла на Южно-Хыльчююском месторождении, начальником отдела добычи нефти и газа, заместителем Генерального директора по операционным вопросам (по добыче).